



Съвместна проява на Унгаро-Българската Стопанска Камара и Италианската търговска камара в Унгария - заключителен акорд на една успешна година

(събития, мнения, новогодишни пожелания)

Последното за 2013 година събитие на Унгаро-Българската Стопанска Камара със седалище в Будапеща беше уникално, защото го организирахме съвместно с Италианската търговска камара в Унгария, и го проведохме на 15 декември в хотел Le Meridien Budapest във вид на празнична Коледна вечеря. Сред почетните гости на това събитие бяха Еникьо Дьори, държавен секретар по Европейските въпроси, Мария Асунта Ацили, посланик на Италия в Унгария, Бисерка Бенишева, посланик на България в Унгария, Марио Монтечи, президент на Италианската търговска камара в България и Грацияно Меноси, вицепрезидент на Италианската търговска камара в Унгария.

Приветствените слова на др. Фабрицио Чентроне, президент на Италианската търговска камара в Унгария и Росен Ткаченко, президент на Унгаро-Българската Стопанска Камара бяха последвани от изключителния концерт на италианката Фиамета Тарли и българина Иво Върбанов, изнесен на пиано на четири ръце.

Великолепните вина за специално пригответената гурме вечеря бяха подбрани от "Посолството на Българските Вина" и пристигнаха от българската винарна "Edoardo Migoglio Wine Cellar". Използваме възможността да изразим искрена благодарност на италианския собственик на винарната г-н Едоардо Миролио за неговия великодушен жест.

Вечерята беше последвана от един изключителен за нашите колеги от италианската камара момент, а именно - обявяване на наградата „Il Ponte” 2013. Наградата "Ил понте" се присъжда ежегодно на личности, които с изключителната си дейност са допринесли много за просперитета на Италианската търговска камара в Унгария.

Доказателство за добрия избор бяха дългите топли аплодисменти, които посрещнаха награждаването на Мария Асунта Ацили, посланика на Италия.

В словото си, с характерната за нея лъчезарност и лична ангажираност, излизаща извън рамките на служебните задължения, г-жа Посланик Ацили подчерта нуждата от целеустременост и даде за пример плодотворното сътрудничество между двете камари: унгаро-българската и италианската.

Последваха традиционните за края на годината поздравници и взаимни пожелания, като най-истинското и най-важното пожелание на всички към всички бе: „Спорна работа и през новата година!”